

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

28 АПР. 42

Газета №

Ереван

В аштаракском театре

Аштаракский районный театр с первых же дней весенней посевной кампании хорошо налаживая обслуживание колхозников. Разбившись на две бригады, артисты за месяц дали спектакли в 28 селах района.

Большим успехом пользуется у зрителя одноактная пьеса «Макитч и Мадак», написанная актером театра А. Барсегином. Пьеса эта разоблачает лодырей, увиливающих от работы.

Выездными бригадами ставятся также одноактные пьесы на современную тематику: «В час бури» — В. Суходольского и «Помеда» — А. Шайбона.

Кроме указанных в текущем сезоне было поставлено еще 9 пьес. Готовятся к постановке «Любимая девушка» — Давелина и Рамона, «Машенька» — Афиногенова, «Без вины виноватые» — А. Островского и пьеса А. Папояна — «Кровь за кровь».

АШТАРАК. (Наш корр.).